

Evidencijski broj / Article ID: 15405587
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Spektakli



SVEUČILIŠTE DOMAĆINI
ZNAJSTVENE KONFERENCIJE

Znanost kao pokretač gospodarstva

•• Ured za transfer tehnologije organizira konferenciju "Znanost kao pokretač društva i gospodarstva", a održat će se 27. i 28. siječnja u sklopu projekta "Jadranska mreža za transfer tehnologije - TTAdria".

U programu konferencije sudjelovat će i predstavnici Sveučilišta u Splitu i Rijeci, Irskog sveučilišta Maynooth, Sveučilišta Minho iz Portugala, Instituta "Jožef Stefan" te Splitsko-dalmatinske županije.

Prva radionica "Kako izraditi konkurentan projektni prijedlog" najavljena je za danas u 14 sati na FESB-u, a otvorit će je predavanje prof.dr.sc. **Leandre Vranješ Markić** na temu "Znanost kao pokretač gospodarstva".

D. B.



Osnovan Ured za EU projekte na Sveučilištu u Splitu

Krenula je kontinuirana edukacija za prijave i provedbu EU projekata

Piše: PROREKTOR ALEN SOLDO

Današnja ekonomska situacija od Sveučilišta u Splitu zahtijeva da preuzme što aktivniju ulogu u prijenosu inovacija iz znanosti u gospodarstvo i društvene djelatnosti, kako regije, tako i države. Sa svojih 12 fakulteta i 4 studijska odjela, Sveučilište karakterizira međusobna različitost, što je najbolji temelj za razvijanje interdisciplinarnosti, multidisciplinarnosti i transdisciplinarnosti znan-

stveno-istraživačkog rada. Prijenosom metoda i rezultata takvog rada u nastavu ostvaruje se najbolja sinergija između znanosti i obrazovanja, te postavka učenja putem istraživanja, što je i temeljni cilj razvoja svih modernih sveučilišta koja teže izvrsnosti.

Ipak, osnovni preduvjet takvog razvoja je odgovarajuće financiranje Sveučilišta. Današnje ali i buduće financiranje svih sveučilišta, prema najavama iz Ministarstva znanosti, obrazo-

vanja i sporta, je zasnovano na programskim ugovorima s resornim ministarstvom. Iako se u strateškim planovima predviđa uvođenje cjelovitih programskih ugovora koji će obuhvaćati sve temeljne aktivnosti sveučilišta, a time i znanstveno-istraživački rad, činjenice i predviđanja ukazuju na posve suprotni scenarij. Naime, svima je dobro poznato kako se Hrvatska našla pri dnu europske ljestvice izdvajanja za znanost s 0,81 % BDP-a, dok je europski pro-



sjek 2,02 %. Objavljeni nacionalni i strateški cilj porasta izdvajanja za znanost i istraživanje na 1,4 % BDP-a do 2020. godine, iako u suštini veoma neambiciozan, je dodatno narušen Vladinom odlukom da se sredstva namijenjena znanstvenim istraživanjima za 2015. godinu smanje za još 200 milijuna kuna. Posljedice takve odluke za znanstveno-istraživačke mogućnosti Sveučilišta su veoma jasne, a sukladno tome nije teško predvidjeti da ćemo kroz nekoliko go-

dina imati veliki broj nezaposlenih doktora znanosti. Time akademska zajednica gubi mlade znanstvenike koji bi trebali biti nova pokretačka snaga, što ne dovodi u pitanje samo njihovu budućnost, već znači i nepovratni gubitak sredstava uloženi u njihovo obrazovanje i znanstveni razvoj.

Prema EU sredstvima za financiranje znanosti

Kako bi se spriječio takav crni scenarij, novoj Upravi Sveučilišta u Splitu je potpuno jasno da se moraju naći novi izvori financiranja. Stoga je u prvoj Strategiji Sveučilišta u Splitu, koja je upravo u fazi razrade, kao jedan od strateških ciljeva navedeno poticanje ulaganja u aktivnosti Sveučilišta formiranjem interesnih mreža u koje bi se uključile gospodarske, akademske, državne i javne institucije, te izgradnja infrastrukture i sustava za privlačenje sredstava iz europskih i međunarodnih fondova. Kao prvi korak u postizanju takvog ci-

lja, oformljen je Ured za EU projekte, kojemu je jedan od prioriteta stvaranje preduvjeta za uspješnu prijavu i provedbu EU projekata na Sveučilištu u Splitu. U suradnji s Uredom za znanost i Uredom za transfer tehnologije pokrenuta je organizacija prezentacija, radionica i seminara u svrhu motiviranja i osposobljavanja za prijave i provođenje EU projekata. Takav oblik edukacije neće biti kratkog vijeka, već će se pretvoriti u kontinuirani proces koji bi trebao rezultirati povećanjem sredstava povučenih iz znanstvenih projekata EU. Time bi se osigurao ostanak najboljih mladih znanstvenika na Sveučilištu i podigla međunarodna kompetitivnost znanstvenih aktivnosti na Sveučilištu. Prve su radionice već održane tijekom prosinca prošle godine, a nova pod naslovom "Kako izraditi konkurentan projektni prijedlog", praćena konferencijom "Znanost kao pokretač društva i gospodarstva" je održana 27. i 28. siječnja.

Evidencijski broj / Article ID: 15411904
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



PRIREĐILA
 IVANA VUKA

'Znanost kao pokretač društva i gospodarstva'

S ciljem poticanja učinkovitijih suradnji, projekata i programa financiranja, Ured za transfer tehnologije u sklopu projekta „Jadranska mreža za transfer tehnologije -TTAdria“ organizirao je radionicu i konferenciju „Znanost kao pokretač društva i gospodarstva“. Na radionici koja se održala 27. siječnja svi zainteresirani mogli su doznati više o dostupnim izvorima financiranja, načinu na koji izraditi minimalni projektni prijedlog te čuti iskustva i primjere iz prakse. U praktičnom su dijelu skicirali i svoj minimalni projektni prijedlog kao osnovu za traženje najbolje prilike za financiranje te za daljnji rad. Glavna tema konferencije koja se održala 28. siječnja u Sveučilišnoj knjižnici bili



Jadranska mreža za transfer tehnologije

su projekti u suradnji znanosti i gospodarstva, počevši od izvora financiranja i institucija koje pružaju potporu do primjera takve suradnje s međunarodnih i hrvatskih sveučilišta. Svoja iskustva u provedbi projekata u suradnji znanstvenika i poduzetnika koja se trenutno provode na Sveučilištu u Splitu ispričali su i korisnici projekata koje je sufinancirala Splitsko-dalmatinska županija. Konferenciji su između ostalih prisustvovali i predstavnici Ministarstva poduzetništva i obrta, Ministarstva gospodarstva, Splitsko-dalmatinske župa-

nije te Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) kao i priznati međunarodni stručnjaci iz područja transfera tehnologije i zaštite intelektualnog vlasništva.

Umrežavanjem do uspjeha

Natječaj koji je u okviru Obzora 2020. otvoren za prijave cijele godine, Instrument za MSP, podržava mikro, mala i srednja poduzeća koja razvijaju rizične inovativne ideje s velikim potencijalom. Evaluacije projekata se odvijaju na unaprijed predviđene datume, a kriteriji evaluacije projektnih prijedloga odnose se na izvrsnost u smislu inovativnosti i tržišnog potencijala, ekonomski utjecaj te potencijal poduzeća da ostvari definirane rezultate.

Prijavljenima su na ras-

polaganju besplatne usluge savjetovanja kroz Europsku poduzetničku mrežu. Europska poduzetnička mreža (eng. Enterprise Europe Network, EEN) jedan je od instrumenata Europske strategije za povećanje gospodarskog rasta i zaposlenosti. Čini je blizu 600 organizacija iz više od 50 zemalja, koje se bave podrškom poduzetništvu i koje su stvorile snažnu međusobnu suradnju. EEN broji više od 3000 stručnjaka koji pomažu poduzećima u ostvarivanju maksimuma od poslovnih prilika na europskom tržištu.

UTT stoji na raspolaganju za sva pitanja o SME Instrumentu, kao i za sve ostale usluge koje besplatno nudi u okviru EEN-a: prepoznavanje, izradu i promociju ponuda i potražnji za novim tehnologijama, organizaciju poslovnih susreta, treninge iz upravljanja inovacijama

te podršku u pronalaženju partnera za europske programe za istraživanje i razvoj. Kroz svoje aktivnosti UTT aktivno promiče poduzetnički duh studenata i znanstvenika, pruža podršku prijenosu znanja i rezultata istraživanja sa Sveučilišta na gospodarstvo, radi na povećanju komercijalizacije intelektualnog vlasništva te općenito jača vezu između Sveučilišta i gospodarstva.

Poziv na b2b sastanke iz područja turizma i zdravlja

Ponuda zdravstvenih usluga u turizmu svakim danom je sve veća, a samim time raste i zanimanje za ovu temu. Stoga su se u sklopu projekta „Jadranska mreža za transfer tehnologije - TTAdria“, na Sveučilištu u Šibeniku 27. siječnja



održali poslovni sastanci u području turizma i zdravlja. Sudionici su imali priliku doznati više o mogućnostima koje ova vrsta turizma nudi od turističke zajednice, lokalne zajednice, obrazovnih institucija te poslovnih subjekata.

Cilj kratkih petnaestominutnih sastanaka bio je uspostavljanje novih poslovnih kontakata, razmjena ideja i razgovor o mogućnostima suradnje, a sudjelovanje na događanju bilo je besplatno.